
 

 

 

  

БЕРЕЗАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
сто двадцять шостої сесії восьмого скликання 

24.03.2026 м. Березань № 35 

Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Березанської міської територіальної громади на 2026 рік 

Відповідно до статі 26, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Законів України „Про правовий режим воєнного стану“, „Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 
України“, постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 „Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 
розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету“ (із 

змінами), враховуючи рекомендації постійної депутатської комісії міської ради з 

питань бюджету та фінансів, соціально- економічного розвитку, підприємництва, 
регуляторної політики, торгівлі, захисту прав споживачів, з метою забезпечення 

сталого розвитку громади та створення умов для збереження життя її мешканців в 

умовах воєнного стану, Березанська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Березанської міської територіальної громади на 2026 рік (далі - Програма), 
додається. 

2. Відділам і структурним підрозділам міської ради та її виконавчого комітету, 

іншим виконавцям, зазначеним у Програмі, забезпечити її виконання. 

3. Фінансовому управлінню Березанської міської ради (Пікало Н. В.) під час 

формування показників місцевого бюджету враховувати, за поданням головного 
розпорядника бюджетних коштів, потребу в асигнуваннях на виконання Програми, 

виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів. 
 4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію 

міської ради з питань бюджету та фінансів, соціально-економічного розвитку, 

підприємництва, регуляторної політики, торгівлі, захисту прав споживачів                   
(Вірич М.В.) та на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів згідно з розподілом обов’язків. 
 

 

Секретар міської ради       Сергій ГУРА 


